

### 部分主力轮休 U20国足从容迎战澳大利亚

U20亚洲杯小组赛第三轮 今日 19:30 中国U20 VS 澳大利亚U20

国足U20队将于2月18日在深圳迎战U20亚洲杯小组赛末轮对手澳大利亚U20队，虽然本场比赛实为小组头名之争，但因提前一轮锁定小组出线权，国足U20队将大概率在本场比赛中安排多名主力轮休，从而为接下来有关U20世界杯入场券归属的1/4决赛蓄力。

在15日进行的U20亚洲杯小组赛第2轮角逐中，国足U20队以5:2大比分战胜吉尔吉斯斯坦U20队，从而以两连胜战绩提前一轮跻身八强。

小组阶段任务的提前完成也让U20国足上下难得轻松。考虑到赛程密集，且球队前期备战刻苦，教练组赛后次日并没有安排有强度的室外训练。有球迷还在16日下午看到，U20国足主帅久尔杰维奇与专程赴鹏城观赛的国足主帅伊万科维奇相聚在一起喝咖啡。由此不难判断，久尔杰维奇率队跻身U20亚洲杯淘汰赛后，承受的压力有所减缓。

当然，U20国足主帅接下来还将迎来球队以来最艰巨的一项重任，那就是要跨过1/4决赛这道难关，从而夺下U20世界杯入场券。正因为此，提前小组出线的U20国足完全可以从容地应对小组赛末轮与澳大利亚队的比赛。从备战情况看，U20国足很可能会在18日的比赛中较大幅度地调整阵容。

事实上，在小组赛前两轮角逐中，主力中锋刘诚宇在首轮领黄后，又在次轮比赛中领黄，从而在18日晚的比赛中自动停赛。不过，球队提前晋级淘汰赛后，刘诚宇完全可以借此之机“洗牌”，毕竟小组赛“单黄”仍将被带入1/4决赛。

后腰依木兰、右边后卫杨希则在次轮比赛中分别领得1张黄牌。从比赛情况来看，两人都是球队在相应位置的主力，且均有稳定的上佳表现，因此从为1/4决赛蓄力角度来说，教练组有必要在小组赛末轮安排两人轮休。目前，U20国足在中锋、后腰、边后卫位置上均配备了有实力的备选球员，如上轮替补登场梅开二度的朱鹏宇、海归球员杜月微都是不错的中锋人选。效力于武汉三镇俱乐部的熊继政、原广州队张志雄作为后腰在前两轮比赛中替补出场，亦有稳定发挥。而来自浙江队的徐俊驰以及本期集训补招而来的孙康博亦可以胜任边后卫。

按照计划，国足U20队于17日晚在深圳西乡体育中心体育场进行中、澳赛前最后一练。由于B组出线名额直至小组赛末轮才能产生，意味着中国U20队要等到小组赛末轮结束后，才能明确1/4决赛的对手。换句话说，中国U20队不必受淘汰赛对阵形势所牵绊，而可以在无压力的情况下，与澳大利亚U20队打一场小组赛收官战，为后面的抢票决战热身。

亚足联公开信息显示，包括科威特籍主教练贾迈利在内，一整组来自西亚的裁判员共同执法18日中、澳比赛。从此前两轮比赛的情况看，裁判员在执法国足U20队的比赛期间，总体判罚公平公正。虽然在上轮比赛中，裁判员将国足U20队的一次高效进攻判为越位，但因小组赛未引入VAR技术，各参赛队对于错漏判结果，只能无条件接受。而上述误判也没有改变国足U20队取胜的结果。 本报综合消息

**中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告**  
第2025016期

中奖号码	基本号码	特别号码
	07 12 13 15 17 20 30	27

奖等	全国中奖注数	青海省中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	7	0	16547
三等奖	93	0	2491
四等奖	368	1	200
五等奖	3153	6	50
六等奖	6037	18	10
七等奖	37463	130	5

全国本期销售总额:3341404元  
青海本省投注额:11174元

**中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码**  
第2025038期

开奖号码

02	08	09	11	13	14	17	18	20	22
24	34	48	64	68	69	73	77	78	80

本期全国销售额:104043994元  
本期本省销售额:314232元

**中国福利彩票 3D青海省开奖公告**  
第2025038期

中奖号码

8	4	7
---	---	---

青海销售总额:1312604元  
开奖日期:2025年2月17日

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内，持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖，弃奖奖金纳入彩票公益金。



### 曼联三负热刺

# 主帅阿莫林无计可施

北京时间2月17日，英超第25轮压轴戏上演两支落魄豪门的较量，曼联客场以0:1负于热刺，本赛季在英超和联赛杯三次对阵热刺全部失利。积30分排名第12位的热刺已经表现很差，但曼联的战绩更差，8胜5平12负积29分排名第15位。虽然曼联排名又创了新低，但暂时不用担心降级，现在比降级区高出12分。

曼联赛前收到一个悲伤的消息，边锋迪亚洛在训练中脚踝韧带受伤，可能提前告别本赛季。迪亚洛本赛季在英超贡献6个进球和6次助攻，这个数据拿到别的豪门也许不算很突出，但在曼联队内射手榜排名第一，在队内助攻榜与队长B费并列第一。缺少了能拼善抢又很有灵气的迪亚洛，再加上乌加特、梅努、利桑德罗、卢克·肖、芒特、埃文斯等大将因伤休战，曼联主帅阿莫林在排兵布阵时确实捉襟见肘。

本场比赛开始仅13分钟，伤愈复出的麦迪逊就为热刺取得领先，曼联一直无力扳平比分。阿莫林赛后表示：“这就是这场比赛的不同之处，他们进球了，我们没有。我们有不少机会，我们在攻防转换中尝试取得进球，可惜没有把握住机会。”

曼联伤兵满营，但阿莫林本场用兵极为保守，直到伤停补时阶段才进行了一次换人，用年轻前锋马丁换下早已跑不动的后腰卡塞米罗，几乎相当于整场比赛没有换人。尽管B费、霍伊伦德、加纳乔等进攻型球员都表现不佳，但阿莫林就是不换。曼联替补席上的弗莱彻、穆尔豪斯、弗雷德等青训产品资质不错，但阿莫林本场没给他们任何机会，替补出场的马丁也上场时间很短。

阿莫林赛后说：“这场比赛我没觉得有换人的必要。现在我更担心球队的排名情

况，而不是我自己的帅位。”自从阿莫林去年上任以来，他带队参加了14场英超比赛，仅取得4胜2平8负，场均抢到1个积分，还比不上前任滕哈格本赛季的3胜2平4负。

前曼联巨星C罗对老东家做过生动的比喻：“我很早以前就说过，现在我还会继续说，曼联的问题不在于主教练。就像一个水族箱里面养了鱼，鱼病了，你把它拿出来，问题就解决了。如果你把鱼放回去，它又会生病，这就是曼联的问题。”

曼联俱乐部管理水平低下，训练设施和康复设施老旧，医疗团队能力不够。球员出现伤病之后往往长期缺阵，部分球员因为害怕受伤不敢在场上全力以赴，造成恶性循环。曼联更衣室内凝聚力不足，没有真正的领军人物。

此外，在当日进行的另一场比赛中，利物浦以2:1战胜狼队。 本报综合消息

## 安东尼转投贝蒂斯后四场进三球

北京时间2月17日，在西甲第24轮的较量中，皇家贝蒂斯以3:0大胜皇家社会，一周时间内连续两场比赛三球获胜，贝蒂斯获胜的头功要归于曼联球员安东尼的租借加盟。

之所以还把安东尼称之为曼联球员，是因为他只是被租借到皇家贝蒂斯，毕竟一家西班牙中游球队是无法花费巨资彻底买断安东尼这样身价畸高的球员。2022年的夏天，安东尼在曼联新帅滕哈格的力主之下转会加盟，费用达到1亿欧元。其实，安东尼溢价主要是因为年轻，而曼联高层在当时又十分迎合滕哈格的主张。

安东尼在曼联度过了三场梦幻开局后慢慢沉沦，当时他在连续对阵阿森纳、曼

和埃弗顿的三场比赛中都有进球，媒体也认为曼联挖到了宝，其表现值得上1亿欧元。但是，随后安东尼逐渐陷入低谷，最终在曼联踢了96场比赛，一共才进了12球，这样的效率实在是太低了。

由于状态很不理想，他的主力位置被加纳乔抢走，等到对他有知遇之恩的滕哈格下课，曼联就更不适合他了。此后，新帅阿莫林入主曼联，他是一名推崇三中卫打法的教练，因此想把安东尼改造为符合三中卫体系的进攻性右后卫，结果也不甚理想。今年冬季转会窗口开放后，曼联最大的动作就是将他租借给了皇家贝蒂斯，换来了400万欧元的租借费。

树挪死，人挪活，就在大家以为安东尼彻底被放弃后，他反而迎来了“第二春”。在加盟皇家贝蒂斯后不久，安东尼就逐渐适应了西甲的节奏，原来这里才是属于他的广阔天空，四场比赛他一共打进了三球，状态惊人。

当然，球员状态的复苏不能仅仅只看这几场比赛，毕竟安东尼刚到曼联时也有三场连续进球的杰作。在经历了曼联两年多的风雨后，随着安东尼年龄增长，心智也更加成熟，相信他会抓住这个契机，不断提升自己，真正对得起1亿欧元的身价。力争下赛季另有豪门看中他，毕竟曼联早已不适合他了。 本报综合消息

## 赛前一小时退出全明星正赛 詹姆斯遭质疑

北京时间2月17日，距离全明星正赛开打还剩下1个多小时之际，即将迎来第21次全明星之旅的詹姆斯在接受采访时宣布，自己因腿部和脚踝不适，不会出战全明星正赛，按照有关规定，此时不会有球员递补上场。

这是詹姆斯生涯首次入选全明星的情况下缺席比赛，此前他全部出战，共得到434分，是历史全明星得分王。

詹姆斯的退赛也引发了外界的讨论。有球迷感到十分惋惜：全明星赛可能是巴黎奥运会之后“詹杜库”三大老牌巨星最后的合体机会，但这次却没能上演。

前NBA球员、名嘴帕金斯则直接点名：“你本可以早点说这句话。诺曼·鲍威尔本来可以生涯首次入选全明星的。”一时间，对詹姆斯“不给其他球员留机会”“只是为了刷全明星入选数据”“令专程来看他的球迷失望”等负面评价涌上来。

对于退赛，詹姆斯解释自己要为湖人冲刺季后赛，比全力以赴参加全明星更为重要。目前，湖人排名西部第五，比排在西部附加赛区第一位的森林狼多3个胜

场。本赛季他们还剩下30场常规赛要打，能否直通季后赛，仍存在不少变数。对已经40岁且仍是绝对主力的詹姆斯来说，负荷管理的确非常重要。截至全明星赛前，他场均登场34.5分钟，在队内仅次于里夫斯和只出战过两场的新援东契奇。在联盟中，他的数据也能排在第29，是名副其实的劳模。

与其在全明星赛承担伤病风险，还不如减少对抗，简单打打球就罢了，这是许多大牌球星“不能说的秘密”。因此，全明星正赛的“划水”情况越来越多。决赛中，杜兰特仅出战6分钟，约基奇也出现了离谱的两罚不中。这使得全明星赛越来越无趣，再加上今年改制后冗长的广告时间，令球迷更加不满。这项历史悠久的赛事，如今正面临着食之无味，弃之可惜的尴尬局面。

在全明星正赛半决赛中，巴克利队以41:32战胜肯尼队，奥尼尔队以42:35战胜新秀队。随后进行的决赛中，奥尼尔队以41:25战胜巴克利队获得冠军。金州勇士队当家球星斯蒂芬·库里当选本届AMVP



北京时间2月17日，奥尼尔队球员库里在赛后颁奖仪式上捧最有价值球员奖杯。 新华社发(董旭东摄)

(全明星赛最有价值球员)，这也是库里生涯第二次获得AMVP奖项，他曾在2022年首次获得AMVP。 本报综合消息